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1. INTRODUCCION

En varias situaciones de produccién, un trabajo
o un lote, se necesita que sea procesado de manera
secuencial a través de un conjunto de distintas ma-
quinas, usando una de las muchas rutas alternativas
factibles que estas maquinas forman.

Precisamente, K.V. Ramaswamy desarroll6 un al-
goritmo para la determinacién de la ruta 6ptima o
secuenciacion de las maquinas, para procesar un
trabajo o lote dado, de tal forma que el costo total
de secuenciacién, sea el minimo.

Los Gnicos componentes del costo total que con-
sidero, fueron:

e El costo por el tiempo ocioso de la maquina; y

e El costo de castigo por pasarse la fecha limite
para terminar el trabajo.

Este algoritmo de secuenciacién, es una version
simplificada del Modelo General de Secuenciacion
(n trabajos, m méquinas), ya que trata del procesa-
miento de un s6lo trabajo a través de varias ma-
quinas (1 trabajo, m maquinas).
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1. OBJETIVO DEL TRABAJO

Lo que se pretende en el presente trabajo, es que
al Modelo de Secuenciacién de Ramaswamy, se le
amplie y complemente con “algo” que sea factible
de considerarse.

Por lo tanto, he considerado que a dicho Modelo,
se le puede complementar anadiéndole un compo-
nente mas al costo total de secuenciacién. Ya que
el autor, consider6 sus dos componentes del costo,
atendiendo a la relacién fundamental que éstos ten-
gan con la secuencia o ruta establecida, he consi-
derado siguiendo el mismo principio, el considerar
el Costo de Transporte de acuerdo a la secuencia
establecida.

A modo de ejemplo, supongamos que se desea
procesar un trabajo por medio de tres maquinas.
Por lo que se tendran tres rutas alternas a seguir,
o sea:

Ruta1 Secuencia 1-2-3

Ruta2 Secuencia 2-3-1

Ruta 3 Secuencia 3-1-2



